

数字

据贝壳财经统计,2021年全国供销社系统销售总额达**6.26万亿元**。数据显示,2021年全年社会消费品零售总额44.08万亿元。这意味着,供销社系统的销售额已经达到全社会消费品零售总额的14.2%。

中国供销合作网显示,全国的供销合作社系统由5级组织机构组成,分别为中华全国供销合作总社、省级供销合作社、地级供销合作社、县级供销合作社和基层供销合作社。截至2020年底,全系统有县及县以上供销合作社机关2789个,其中中央财政全额拨款的2517个,占90.2%。

科技

美新一代登月火箭重回发射台

美国新一代登月火箭“太空发射系统”4日重回发射台,准备再次尝试升空。

据美联社报道,这枚98米高的火箭3日夜离开位于佛罗里达州肯尼迪航天中心的总装大楼,用了近9小时在4日早抵达6.4公里外的发射台。

根据美国国家航空航天局计划,搭载“猎户座”飞船的“太空发射系统”拟于14日发射升空,展开代号“阿耳忒弥斯1号”的无人绕月飞行测试。当天12时07分开始将出现一个时长69分钟的发射窗口期。气象人员正密切关注当地天气变化。

整个“阿耳忒弥斯1号”任务预计持续25天左右。如果14日发射任务一切顺利,进入太空后,“猎户座”飞船将与“太空发射系统”分离,搭载人体模型展开绕月飞行,预计于12月9日重返地球。

根据计划,当无人绕月飞行测试“阿耳忒弥斯1号”成功后,将进行“阿耳忒弥斯2号”载人绕月飞行测试,最后实施“阿耳忒弥斯3号”登月任务。

已知最近黑洞距地球1600光年

美国研究人员日前报告,发现目前已知距离地球最近的黑洞,位于地球以外1600光年。

据美联社5日报道,美国哈佛-史密森天体物理学中心研究人员4日报告上述发现。研究人员说,这个黑洞被命名为Gaia BH1,位于蛇夫座星系,是太阳质量的大约10倍,与其伴星的距离相当于地球和太阳的距离。先前已知的距离地球最近的黑洞位于地球以外3000光年。

大质量恒星走到生命尽头时,在自身引力作用下会坍缩形成恒星级黑洞。在两颗恒星围绕共同中心运转的双星系统中,如果其中一颗恒星死亡,会形成一个黑洞及一颗发光的伴星。科学家主要通过黑洞从伴星吸积物质时发射的X射线探测这类黑洞。而休眠黑洞是指不发射高强度X射线的黑洞,它很少与周围环境相互作用,特别难以发现。

发布

国考录用比约为70:1

据国家公务员局网站消息,中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员网上报名与资格审查工作分别于2022年11月3日18:00和11月5日18:00结束,共有259.77万人通过了用人单位的资格审查,通过资格审查人数与录用计划数之比约为70:1。

国家公务员局郑重提醒,考生须经过报名确认才能参加考试。通过资格审查的考生可于11月10日至11月15日期间,登录“中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站”进行报名确认和缴费,后续再按规定时间打印准考证并参加考试。

视图



大美湿地城市——武汉

《湿地公约》第十四届缔约方大会于11月5日至13日在中国湖北武汉和瑞士日内瓦同步举行,主题为“珍爱湿地,人与自然和谐共生”。这是我国首次承办《湿地公约》缔约方大会。图为武汉东湖落雁片区。

社会

赠台大熊猫“团团”身体状况向好

大陆赠台大熊猫“团团”疑似罹患恶性脑瘤,大熊猫保护研究中心选派的2名诊治和护理专家正在此间参与“团团”的治疗和护理工作。他们近日接受记者专访时表示,“团团”身体状况逐渐向好,未来将根据病情实时调整治疗方案。

“我们到达台北后,一下飞机就前往动物园看望‘团团’。这几日,我们每天与‘团团’的医师、保育人员交流有关情况,共同治疗和护理‘团团’,把观察到的最新情况、用药后的反应等反馈给大陆的专家团队,在共同商讨其病因后,提出治疗和护理方案建议,并且将

商讨的结果及时与台北的专家团队、医师及保育人员进行深入细致的交流,为‘团团’的健康保驾护航。”大熊猫疾病防控专家魏明对记者说。

从这几天的观察交流情况来看,专家们认为,“团团”的采食情况、精神状态、走路姿态均有所改善,连续正常的走动时间也在不断增加。鉴于“团团”身体状况逐渐向好,经与动物园交流后达成共识,未来一段时间将继续采取舒缓治疗方式,同时根据病情实时调整治疗方案,并积极追溯病因,争取达到更好的治疗效果。

天文

8日天宇“上线”“红月亮”

天文科普专家介绍,11月8日天宇将上演一次精彩的月全食。这次月全食有两大特点:我国绝大部分地区都可以看到全食的“红月亮”阶段;全食阶段月球会遮掩太阳系八大行星之一的天王星。

月食是太阳、地球、月球恰好或几乎处于同一条直线上时,月球被地球阴影遮蔽的一种现象。月食分为半影月食、月偏食和月全食,其中,月全食最为好看。从地球上看去,整个月亮都呈现出古铜色,也就是大家所熟知的“红月亮”。

天文预报显示,这次月全食始于北京时间11月8日16时00分,21时57分,月食现象结束。全部过程历时5小时57分,其中本影食(月球进入地球本影,被全部或部分遮掩的现象)历时3小时40分。

就我国而言,东北地区可见月食全过程,其他地区则可见“带食而出”。华北、华东、华中、华南、西北大部分地区看不到初亏,但可见初亏之后的月食过程;而新疆极西部、西藏极西部看不到全食阶段(即生光前的过程),只能见偏食和最后的半影月食。

(本版稿件据新华社 中新)

生态

肯尼亚持续干旱 200多头大象死亡

肯尼亚遭遇40年一遇的旱情,导致包括205头大象在内的上千只野生动物死亡。

美国有线电视新闻网5日援引肯尼亚旅游部门消息报道,肯尼亚野生动物保护人员和研究人员过去9个月统计到1000多只野生动物死亡,其中包括205头大象、512头角马、381头普通斑马、49头细纹斑马和12头长颈鹿。

持续干旱导致动物保护区内河流干涸、草地减少。肯尼亚旅游、野生动物和遗产部说,受旱情影响的地区包括一些知名国家公园和野生动物保护区,如安波塞利国家公园、察沃国家公园等。

肯尼亚旅游、野生动物和遗产部长佩尼娜·马隆扎说,因干旱死亡的野生动物大部分是食草动物,政府已采取在干旱地区挖井或把水运到动物出没的地方等措施帮助野生动物抵御旱灾。

中国体育彩票 7位数第 22170 期: 0076284 7星彩第 22127 期: 89470013 排列3/排列5第 22296 期: 00926 大乐透奖池: 8.58亿 7位数奖池: 7826万 7星彩奖池: 2.81亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (10月30日-11月5日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖17注,单注最高奖金1350万多元(含派奖400万),单注最低奖金1000万元;二等奖开出506注,单注最高23万多元,最低11万多元。在此期间,无锡彩民收获6注二等奖,其中一注出自滨湖区镇锡南路125号32020299福彩销售站;另外五注出自滨湖区滴翠路17号32020146福彩销售站。福彩双色球12亿大派奖火热进行中,大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万。

福彩开奖 双色球 第2022127期 03 04 09 10 29 33 13 福彩3D 第2022296期 3 0 5 15选5 第2022296期 02 04 07 13 14 以福彩正式开奖公告为准